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Αριθ. Απόφασης 2/2021

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  πρακτικό  της  2ης/16.12.21  επαναλαμβανόμενης  λόγω  έλλειψης  απαρτίας
συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Διονύσου.
Σήμερα την 16η Δεκεμβρίου 2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00μ.μ. η Δημοτική Επιτροπή
Διαβούλευσης  συνήλθε  σε  Τακτική  Συνεδρίαση,  με  τηλεδιάσκεψη σύμφωνα  με  τις
διατάξεις της από 11-3-2020 Π.Ν.Π.(Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-20)  ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ.
41054/3-12-2021 πρόσκληση  της  κ.  Κατσίγιαννη  Σοφίας,  Προέδρου  της  Δ.Ε.Δ.,  και
κατόπιν της αναβολής της λόγω έλλειψης απαρτίας την 15/12/2021, που δημοσιεύθηκε και
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της
ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ 1ο:   «Γνωμοδότηση για το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο. ε. 2022».
ΘΕΜΑ 2ο:     «Έκφραση απλής γνώμης για τον Προϋπολογισμό του Δήμου ο. ε. 2022».
  
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρόντα ήταν  τα παρακάτω επτά (7) μέλη ξεκίνησε η συνεδρίαση:

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ           ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πρόεδρος Κατσίγιαννη Σοφία Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Βορείου 

Αττικής (Σ.Ε.Β.Α)
2. Εμπορικός Σύλλογος Διονύσου με 
εκπρόσωπο την κ. Γαλαίου Ευαγγελία

Σύλλογος Δημοτικών Κοινοτικών 
Υπαλλήλων Ν. Αττικής (ΣΥ.ΔΗ.ΚΥ.)

3. Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» με 
εκπρόσωπο την κ. Καλλιέρου Ασπασία

Σύλλογος γονέων & κηδεμόνων 1ου 
Δημοτικού Αγίου Στεφάνου

4. Εξωραϊστικός-Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Η Πρόοδος» Ανοίξεως Αττικής με 
εκπρόσωπο την κ. Νικολοπούλου 
Βασιλική

Ένωση Γονέων Δήμου Διονύσου

5. Ζαρρής Δημήτριος (Δημότης)
Σύλλογος  γονέων  &  Επιτρόπων  Β΄
Νηπιαγωγείου Κρυονερίου Αττικής

6. Κυριακόπουλος Αθανάσιος 
(Δημότης)

Σύλλογος  γονέων  &  Κηδεμόνων
Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης

7. Αρμένης Μιχάλης (Δημότης) Μουσικοχορευτικός  Πολιτιστικός
Σύλλογος Ροδόπολης «Το Ρόδο»
Ένωση Ποντίων Δροσιάς, Αττικής
ΜΚΟ  Κέντρο  Τέχνης  &  Πολιτισμού
Στέφανου Καρδιόλακα



Πολιτιστικός Οργανισμός «Θέασις»
Παραδοσιακών  Χορών  και
Λαογραφικών Ερευνών «Χοροπαίγνιο»
Περιβαλλοντικός  και  Πολιτιστικός
Σύλλογος Κρυονερίου
Γυμναστικός Σύλλογος Άνοιξης 78
Αθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος Αγίου
Στεφάνου «Το Οίον»
Α.Ο. Κρυονερίου
Αθλητικό σωματείο «ΔΟΞΑ Άνοιξης»
Σύλλογος  Εθελοντών  Πολιτικής
Προστασίας Αγίου Στεφάνου
Εθελοντές  Αρωγοί  ζώων  Αγίου
Στεφάνου
Εξωραϊστικός  Σύλλογος  Λόφου
Νυμφών Άγιου Στέφανου
Πολιτιστικός  & Εξωραϊστικός  Σύλλογος
Αγίου Στεφάνου

   
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Ρίζο Θεόδωρο Διοικητικό υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου.

 ΘΕΜΑ 1ο:   «Γνωμοδότηση για το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο. ε. 2022».

Η Πρόεδρος έθεσε υπόψη του  σώματος την υπ’ αριθ.  5/21 απόφαση της Εκτελεστικής
Επιτροπής με θέμα: «Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο. ε. 2022» και κάλεσε τα μέλη της
Δ.Ε.Δ. να τοποθετηθούν.

Την  εισήγηση  έκανε  ο  αντιδήμαρχος  Ανάπτυξης  Ανθρωπίνων  Πόρων  &  Διοικητικών
Υπηρεσιών κ Ράϊκος Δημήτριος σκιαγραφώντας τις κυριότερες πτυχές του θέματος. 

Το αναπληρωματικό μέλος του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου η Πρόοδος ζήτησε
μια πιο αναλυτική παρουσίαση του Τεχνικού Προγράμματος και αναφέρθηκε συγκεκριμένα
στις αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων (Α/Α 10) και τις αθλητικές δαπάνες του Τεχνικού
Προγράμματος του Δήμου. Εξέφρασε κάποιες απορίες που αφορούσαν τα παραπάνω και
της δόθηκαν περαιτέρω διευκρινήσεις.

Ο δημότης Κυριακόπουλος Αθανάσιος αναφέρθηκε στον ασαφή και γενικόλογο χαρακτήρα
του εν λόγω τεχνικού προγράμματος και πρότεινε την προσθήκη Παραρτημάτων που να
επεξηγούν  καλύτερα  τις  εγκρινόμενες  δαπάνες  (ασφαλτοστρώσεις  δρόμων,  βελτίωση
βατότητας  πεζοδρομίων,  αναπλάσεις  δημοτικών  χώρων).  Ανέφερε  επίσης  πως  έχει
κατατεθεί  δυο φορές αίτημα  με υπογραφές κατοίκων της Σταμάτας, με αριθ. πρωτοκ. τα
έτη 2010 και 2013 για: α) για την κατασκευή πεζοδρομίων σε τμήμα της οδού Ευξείνου
Πόντου στο πλάτος που αναφέρει η υπ. Αριθ. 88/ 1989 ομόφωνη απόφαση του Κοινοτικού
Συμβουλίου  Σταματας  όπου  καθορίζεται  το  πλάτος  των  πεζοδρομίων  των  περιοχών
Ευξείνου  Πόντου  και  Προκονήσου.  β)  Επίσης  την  ανάπλαση  κοινοτικού  χώρου
( καταχωρημένου στο κτηματολόγιο  )   επί  της  οδού Καραϊσκάκη και  Ευξείνου  Πόντου.
Όπως είπε   τα παραπάνω α & β έχουν τεθεί  στις διοικήσεις του Δήμου διαχρονικά και
εξέφρασε  την  ελπίδα  να  συμπεριληφθούν  στις  γενικές  αναφορές  του  Τ.Π.  του  2022.
Παραπονέθηκε επίσης για την κακή ποιότητα του πόσιμου νερού στη Σταμάτα και ζήτησε
την εξεύρεση άμεσης λύσης για την αναβάθμιση της.  Παρακάλεσε τέλος, όπως άλλωστε
ειπώθηκε κατά την συνεδρίαση για το Τ.Π. και τον Προϋπολογισμό, το αποτέλεσμα της
ψηφοφορίας να συμπεριλάβει και τις προτάσεις των συμμετεχόντων.



Στην  παρέμβαση  του  ο  δημότης  Ζαρρής  Δημήτριος  υπέδειξε  την  ύπαρξη  αρκετών
περιβαλλοντικών  παραβάσεων  (ρίψεις  μπαζών)  και  επισήμανε  την  παντελή  απουσία
πράσινων σημείων  στο Δήμο Διονύσου  και  την  έλλειψη  οργανωμένης  περιβαλλοντικής
πολιτικής.  Επιπλέον  η  Πρόεδρος  πρότεινε  να  αποσταλούν  ηλεκτρονικά  μηνύματα  από
όσους επιθυμούν και να συγκεντρωθούν ώστε να τα λάβει υπόψη της η αρμόδια υπηρεσία.

Στην  ψηφοφορία  που  ακολούθησε  το  τεχνικό  πρόγραμμα  του  Δήμου  εγκρίθηκε  κατά
πλειοψηφία αφού ο κ. Ζαρρής Δημήτριος δήλωσε λευκή ψήφο.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης αφού έλαβε υπόψη:

 Την ως άνω απόφαση-εισήγηση της Εκτελεστικής Επιτροπής.
 τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
 τις διατάξεις του άρθρου 63 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
 τις διατάξεις του άρθρου 208 του Ν.3463/2006 όπως έχουν τροποποιηθούν και

ισχύουν
 τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν. 3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθούν και

ισχύουν  
 Τις οικονομικές δυνατότητες του Δήμου από ίδιους πόρους και από διάφορες

πηγές χρηματοδότησης.  
 Τα αιτήματα των δημοτικών κοινοτήτων  
 Τις πραγματικές ανάγκες των δημοτικών διαμερισμάτων, μετά από αξιολόγηση

και ιεράρχηση  
 Τη  δυνατότητα  ωρίμανσης  και  υλοποίησης  μέσα  στο  2021  ορισμένων

χρηματοδοτούμενων έργων  τις τοποθετήσεις των μελών της 
 Τις  τοποθετήσεις  και  επισημάνσεις  των μελών, κατά την διαλογική συζήτηση,

που επακολούθησε.                                              

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   (με μία λευκή ψήφο)

Γνωμοδοτεί  θετικά  για  το  Τεχνικό  Πρόγραμμα  του  Δήμου  ο.  ε.  2022  όπως  αυτό
κατατέθηκε και με την προσθήκη των ανωτέρω προτάσεων.

Η Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  2/2021.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως :

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       ΤΑ ΜΕΛΗ

                                    Εμπορικός Σύλλογος Διονύσου με εκπρόσωπο την κ. Γαλαίου Ευαγγελία
                              Εξωραϊστικός-Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Πρόοδος» Ανοίξεως Αττικής με

εκπρόσωπο την κ. Νικολοπούλου Β.
Κατσίγιαννη Σοφία Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» με εκπρόσωπο την κ. Καλλιέρου Α.

Αθανάσιος Κυριακόπουλος (Δημότης)
Δημήτριος Ζαρρής (Δημότης)
Μιχαήλ Αρμένης (Δημότης)

         




